

Grupperådsmøde  
Søndag d. 24. februar  
2019 kl. 10.00 i  
spejderhytten

## Indkaldelse til årets grupperådsmøde

Søndag den 24. februar 2019 kl. 10.00 afholdes grupperådsmøde i spejderhytten  
Indkomne forslag (skal være indkomne senest 1 uge før afholdelse), Regnskab samt budget kan ses på gruppens hjemmeside [www.storstromspejderne.dk](http://www.storstromspejderne.dk)

### Dagsorden

- A: Valg af referent og ordstyrer
- B: Beretning fra gruppeleder og formand
- C: Fremlæggelse af regnskab samt godkendelse 2018
- D: Behandling af indkomne forslag
- E: Gruppens udviklingsplan
- F: Vedtagelse af budget 2019 samt fastsættelse af kontingent
- G:
  - 1: Valg af formand Michael Stang ønsker genvalg
  - 2: ledere  
Laila Brix Madsen ønsker genvalg & Birthe Ingvorsen ønsker genvalg
- H: Valg af 2 medlemmer til kropsrådet
- I: Valg af 5 medlemmer til divisionsrådet
- J: Valg af revisor og revisorsuppleant
- K: Beretning af arrangementer jf. §50
- L: Evt.